6 wr. M6x60 M6x40 M6x20 4WT  8WT 2wt
2 WT. 26 WT.xx* 30 LT k%

[ 2w

* 4 WT. Nnpu WwWupwHe 80 cMm.

*+ 8 WT. npu wupwuHe 80 cMm.

*+x 22 WT. Npy WwWupuHe 80 cm.

*#kx 26 LWT. Npy WnpuHe 80 cm.

MHCprKLlMﬂ no CﬁopKe KpOBaTM Ca pr| ®ypHUTYpa ANA YCTAHOBKM NOABLEMHOIO MexaHusma
C NOABEMHBLIM MEXaHU3MOM
M8x45 M8x60
. 4w

=)
8 wr.

1

M8x45 M6x20
4wt 8wt

4 wT.

<

Pl S

\S— /S = ~XJ

* Mpwn wupmrHe kposaTtn 90 cM. 1 Bonblue.
Mpwn wupwuHe 80 cM. He ycTaHaBnmBaeTcs.

* [Mpun wupwuHe kposaTtn 90 cm. n GonbLue.
Mpw wupwuHe 80 cM. He ycTaHaBnMBaeTcs.







	Страница 1
	Страница 2

